

针对索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件 美国对朝鲜实施新一轮制裁

新华社华盛顿1月2日电(记者林小春 高攀)美国总统奥巴马2日下令,针对朝鲜“多起挑衅行为”,特别是索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件,美国对朝鲜3家实体以及10名个人实施制裁。

根据奥巴马签署的行政命令,朝鲜侦察总局、朝鲜矿业发展贸易公司、朝鲜檀君贸易公司

以及这些实体的若干驻外代表和朝鲜政府官员被列入制裁名单。他们不能使用美国的金融系统,美国公民也不能与他们从事交易。

白宫在一份声明中称,索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件是朝鲜政府所为,2日的制裁是美国政府“适当回应”的第一部分。

位于美国加利福尼亚州的索尼子公司——索尼影像娱乐公司去年拍摄了一部名为《采访》的电影,内容为美国中央情报局雇佣刺客刺杀朝鲜最高领导人金正恩。去年11月下旬,索尼影像娱乐公司称遭黑客攻击,大量内部资料泄露,包括尚未上映的影片和剧本。美国联邦调查局认为朝鲜应对索尼

被黑事件负责,奥巴马此前曾表示要作出“适当回应”。

但是,朝鲜否认与这一事件有关,要求美国为污蔑朝鲜是幕后操纵者一事道歉,并提议就此案与美方展开共同调查。最近几天,美国一些专家和媒体也质疑美国联邦调查局得出的结论,认为该机构提供的证据不足。



金正恩胞妹已与崔龙海次子结婚

本报讯 据《华商报》1月3日报道,朝鲜最高领导人金正恩的胞妹金与正(又名金汝静)去年同朝鲜劳动党中央政治局常委、朝鲜劳动党中央委员会书记崔龙海的次子结婚。

据悉,崔龙海育有两子一女,与金正结婚的是次子。朝鲜媒体1月2日公开金正恩1月1日看望平壤育儿院和爱育院儿童的照片,图片中陪同金正恩的金与正左手无名指上戴着戒指(上图),可见她已经结婚。去年3月,金与正与金正恩夫妇一同观看牡丹峰乐团表演时未戴戒指(下图)。有观点认为,金与正和崔龙海次子结婚后担任劳动党副部长,在逐渐扩大政治影响力。还有观点认为,崔龙海的儿子与金正恩唯一的胞妹结婚,崔龙海日后有望步步高升,在朝鲜国家事务上发挥核心作用。(华商)

搜寻人员发现亚航客机巨大残骸 印尼将冻结亚航印尼泗水至新加坡航线

新华社雅加达1月3日电 印尼国家搜救中心负责人班邦·苏利斯提约3日说,搜寻人员已在爪哇海域发现亚航 QZ8501 航班失事客机两块巨大残骸。

苏利斯提约当天在雅加达召开的新闻发布会上说:“随着一条油污带和两块巨大客机残骸的发现,我能够确认,这些就是我们在搜寻的亚航客机的机体部分。”

他说,较大一块残骸约10米乘5米大小。

苏利斯提约表示,搜寻人员正在调低遥控水下探测器高度,以获得水下30米处海床上物体确切图像,但是目前相关海域水流湍急,给搜寻作业造成困难。

目前,印尼主导的搜寻集中在爪哇海一片1575平方海里区域,共有29艘舰船和17架飞机参与搜寻,以尽快找到亚航失事客机主体残骸以及黑匣子。

去年12月28日,亚航 QZ8501 航班空客 A320—200 型客机从印尼泗水飞往新加坡途中失事,机上载有162名乘客和机组人员。

截至2日晚,搜寻人员已经打捞起30具遇难者遗体。

新华社雅加达1月3日电 印度尼西亚交通部官员3日表示,交通部将对亚航所有飞行计划进行调查,亚航由印尼泗水飞往新加坡的航线将被冻结。



1月3日,在印度尼西亚鹿卡兰布翁的伊斯坎德尔空军基地,救援人员将遇难者遗体搬上直升机。新华社发

印尼交通部空中交通司代理总司长佐科·穆尔亚阿特摩佐当天表示,调查发现,亚航 QZ8501 航班失事当天“并未获准从泗水飞往新加坡。”他还说:“我们将冻结亚航泗水-新加坡航线,直至调查结束。”

印尼交通部工作人员普特里当天接受新华社记者采访时证实了这一消息。他介绍说,亚航泗水-新加坡航班每周一、二、四、六获准飞行,每周三、五、日没有飞行计划。亚航 QZ8501 航班去年12月28日失事,当天是

周日。交通部等有关机构将调查,是何人批准了当天的飞行计划。

亚航印尼分公司总裁当天在泗水表示,将配合交通部的有关调查,但拒绝向媒体透露更多情况。

联合国确认收到 巴勒斯坦16份申请 加入国际公约文件

据新华社联合国1月2日电 联合国秘书长发言人办公室2日说,联合国方面已收到16份巴勒斯坦递交的、申请加入多个国际公约和条约的文件,其中包括国际刑事法院。

该办公室当天向媒体发布通告说,巴勒斯坦常驻联合国观察员已向联合国秘书处递交了有关巴勒斯坦方面申请加入包括《国际刑事法院罗马规约》在内的国际公约和条约的16份文件,联合国秘书长是这些公约和条约的保存人。

该办公室确认,这些文件的原件已于1月1日在拉姆安拉递交给联合国官员罗利。这些文件正被审阅,以决定接下来的合适步骤。

巴勒斯坦常驻联合国观察员曼苏尔当天在联合国总部对媒体说,他刚刚递交了这些文件,这是“重要的一步”,巴勒斯坦将用法律方式为以色列占领部队杀害的巴勒斯坦受害者寻求正义。

奥巴马拍苍蝇有绝活 动作“华丽”幕僚不禁莞尔



奥巴马新年夜宅在家里

本报讯 美国总统贝拉克·奥巴马的新年夜怎么过? 白宫说,人在夏威夷度假的他准备和亲友一起舒服地窝在家,静待新年钟声敲响。奥巴马半个月前携妻女

飞回夏威夷老家,计划休假到1月4日再返回华盛顿。白宫前在在微博发图,显示奥巴马在一棵装饰有花环的榲寄生下亲吻着“第一夫人”米歇尔的脸颊。图片说

明写道:“新年快乐!”夏威夷与北京有18个小时时差,也就是说,奥巴马在北京时间1月1日晚6时才迎来2015年。

本报道,美国总统奥巴马再度展现打苍蝇绝活,华丽打死一只“入侵”白宫椭圆形办公室的苍蝇。根据白宫照片,奥巴马卷起一本杂志后蹲下,精准地打死落在地毯上的苍蝇(左图)。奥巴马一气呵成的动作,让在场资深顾问约翰·波德斯达、幕僚长丹尼斯·麦唐诺、发言人乔希·欧内斯特不禁莞尔。

白宫对照片的说明是:“奥巴马总统重击入侵椭圆形办公室的苍蝇,幕僚大笑。”奥巴马2013年也在演说时打死一只降落头上的苍蝇。

椭圆形办公室这张照片于2014年5月6日拍下,是白宫“2014:年度照片”的一部分。(中新)

喀麦隆11名公交乘客遇害 疑似“博科圣地”武装分子所为

新华社雅温得1月2日电 喀麦隆安全部队一名官员2日向新华社记者透露,疑似尼日利亚极端组织“博科圣地”武装分子1日在喀麦隆极北大区杀害了11名公共汽车乘客。

这名官员说,所有遇害者都是男性,公共汽车随后被武装分子劫走。

这是极北大区本周以来发生的第二起恶性屠杀事件。去年12月30日,疑似“博科圣地”武装分子在极北大区的莫拉镇杀害了十几名卡车司机。

“博科圣地”武装分子在喀麦隆北部与尼日利亚接壤的地区十分活跃,他们经常对该地区的村庄进行袭击,掠夺村民财产,并偶尔针对外国人和本地人实施绑架。

俄对央企负责人 薪酬设上限

据新华社莫斯科1月2日电 俄罗斯总理梅德韦杰夫2日签署政府决议,规定联邦国家单一制企业负责人的平均薪酬不得超过其他职工平均薪酬的7倍。

俄政府网站当天刊登了梅德韦杰夫签署的《关于联邦国家单一制企业负责人薪酬的决议》。根据这份文件,联邦国家单一制企业负责人平均薪酬不得超过其他职工(不含负责人副手、总会计师)平均薪酬的7倍,其薪酬水平将由联邦权力执行机关或实施创立者职能和权利的组织加以确定。